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NOTULEN / VOLGNR.:
ONDERWERP : Uitvoeringsprogramma re-integratiebeleid Haarlemmerliede en 

Spaarnwoude 2017

Voorgesteld besluit:
1. In te stemmen met het uitvoeringsprogramma re-integratiebeleid 2017;
2. Dit besluit ter kennisname te brengen van de commissie  RVB (C-stuk).

Voorgeschiedenis / aanleiding:
Uitgangspunt van de Participatiewet is dat uitkeringsgerechtigden zo snel als mogelijk 
volledig in de samenleving gaan participeren, bij voorkeur door middel van werk. De 
gemeente heeft hierbij de taak om te ondersteunen bij de arbeidsinschakeling en zo nodig 
voorzieningen aan te bieden die de stap naar werk mogelijk maken. Deze voorzieningen zijn 
beschreven in de Re-integratieverordening.

Via het uitvoeringsprogramma re-integratiebeleid willen wij de voorzieningen die wij in 2017 
inzetten op het gebied van re-integratie en participatie voorleggen.

Toelichting:
Jaarlijks wordt aan de hand van het participatiebudget een uitvoeringsprogramma opgesteld. 
Het programma bevat de uitgangspunten voor de uitvoering, de doelgroepen die bediend 
worden door de IASZ en de voorzieningen die in 2017 voor deze doelgroepen worden 
aangeboden. Het uitvoeringsprogramma geeft inzicht in de wijze waarop de gemeente recht 
kan doen aan de geformuleerde uitgangspunten en hoe het ondersteuningsaanbod re-
integratie zo goed en efficiënt mogelijk kan worden ingezet voor onze bijstandsklanten.

Door het inzetten van activiteiten op het gebied van re-integratie en participatie wordt de 
instroom van klanten beperkt en de uitstroom gestimuleerd. Het uitvoeringsprogramma geeft 
inzicht in de wijze waarop de gemeente recht kan doen aan de geformuleerde 
uitgangspunten en hoe het ondersteuningsaanbod re-integratie binnen het (afnemende) 
budget zo goed en efficiënt mogelijk kan worden ingezet voor onze klanten.

Afgestemd met:
- Afdeling IASZ
- Externe partij
Consulenten van de IASZ zijn bekend met de instrumenten van de aanbieders.

Financiële aspecten:
Het Participatiebudget is onderdeel van de integratie-uitkering Sociaal Domein. Het 
integratiebudget voor de WSW kent volgens de laatste cijfers in de voorjaarsnota een 
overschot van € 22.000 ten opzichte van de lasten WSW in de begroting van Paswerk. 
Omdat het re-integratiebudget 17.000 afgenomen is en de doelgroep groter wordt met o.a. 
de statushouders wordt voorgesteld het overschot te gebruiken voor de re-integratie. Dit 
mede omdat het re-integratiebudget in de jaarrekening 2016 niet dekkend was. 
Naast het Participatiebudget zijn extra middelen die overgeheveld zijn uit het minimabeleid,  
conform de afspraken, meegenomen in het financieel kader.

Juridische aspecten:
In artikel 3 van de Re-integratieverordening is opgenomen dat het college ter nadere 
uitvoering van de verordening jaarlijks een uitvoeringsplan vaststelt, waarin wordt vastgelegd 
welke voorzieningen kunnen worden aangeboden, alsmede de voorwaarden die daarbij 
gelden als hiervoor in de verordening geen nadere bepalingen zijn opgenomen.



Communicatieve aspecten:
- publicatie in de krant Ja
- opname in CVDR Nee

Gevolgen / relatie met Horizon en Stip:
N.v.t.

Verdere procesgang:
N.v.t.

bijlagen : Uitvoeringsprogramma re-integratiebeleid Haarlemmerliede en 
Spaarnwoude 2017
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